
«Своя игра»-игра для младших школьников. 

Цели: 1.Образовательные: проверить знание ,расширять кругозор обучающихся; развивать 
мышление, сообразительность, внимание, память. 
            2.Воспитательные :воспитывать интерес, любовь и бережное отношение к животным, 
природе, прививать любовь и интерес к чтению. 
            3) Развивающие: развивать внимание, память, воображение, быстроту реакции. 

Ход мероприятия. 

1.Представление ведущего (учителя). 

2.Выбор жюри. 

3.Деление группы на две команды.  

4.Подведение итогов. Награждение. 

 

 

Грамматика 10 20 30 40 50 

Сказки 10 20 30 40 50 

Пословицы 10 20 30 40 50 

Загадки 10 20 30 40 50 

Искусство, кино 
 

10 20 30 40 50 

«В мире животных» 10 20 30 40 50 

 

1.Грамматика. 

10 б.- Что такое приставка? (Часть слова, которая стоит перед корнем и служит для образования 

новых слов). 

20 б.- Что такое имя существительное? (Часть речи, которая обозначает предмет и отвечает на 

вопросы кто? что?) 

30 б.-Назовите главные члены предложения.(Подлежащее, сказуемое) 

40 б.- Назовите второстепенные члены предложения.(Определение, дополнение, обстоятельство). 

50 б.- Назовите падежи. 

2.Сказки. 

10 б.- Сколько раз закидывал старик невод в море? (3 раза) 

20 б.-Как звали царя « В сказке о золотом петушке»? (Дадон). 

30 б.-«Наконец очередь дошла до старой феи. Старуха наклонилась над кроваткой и, тряся 

головой больше от досады, чем от старости, сказала, что принцесса уколет себе руку веретеном и 

от этого умрет».(Ш.Перро «Спящая красавица») 



40 б.-«Голос у тебя хороший, ты будешь петь и на балалайке играть, кот будет петь и на скрипке 

играть, собака- петь и на барабане играть, а я буду петь  и на гитаре играть. Пошли они вместе.». 

(Братья Гримм «Бременские музыканты»). 

50 б.-«Один раз они чуть было не наступили на солдатика, но и тут прошли мимо, не заметив его. 

Конечно, если бы солдатик крикнул: «Я-тут!»-его бы сейчас же нашли. Но он считал непристойным 

кричать на улице-ведь он носил мундир и был солдат». (Х.К.Андерсен «Стойкий оловянный 

солдатик». 

3. Пословицы. 

10 б.- Докончи пословицу. 

Труд кормит, а______________ (лень портит). 

20 б.-Кончил дело,__________(гуляй смело). 

30 б.-Собери пословицу. Бояться в не волков лес ходить 

40 б.В каждом слове поменять буквы местами и прочитать пословицу.  Чилнок дело-глуйя лесмо. 

50 б.-Отгадать пословицу по двум словам. Погибай, выручай.(Сам погибай, а товарища выручай) 

 

4. Загадки. 

10 б  .Двенадцать братьев друг за другом бродят, 

           Друг друга не обходят. (месяцы) 

20 б .Пришла без красок и без кисти 

          И перекрасила все листья.(осень) 

30 б.На ручеек похожая,ведет к реке прохожего. (тропа) 

40 б.Видать глазами,да не взять руками (тень) 

50 б.Он по-рабочему одет-удобно, просто, ловко. 

На нем малиновый берет и пестрая спецовка. (дятел) 

5.Искусство.Кино. 

10 б. Простыня, за просмотр которой платят деньги. (Экран) 
20 б. Актер, сыгравший роль Д'Артаньяна. (М. Боярский) 
30 б. Фильм Н. Михалкова, удостоенный премии американской академии киноискусств «Оскар». 
(«Утомленные солнцем») 
40 б. Режиссер фильмов «С легким паром!», «Служебный роман», «Карнавальная ночь», «Гараж», 
«Берегись автомобиля». (Э. Рязанов) 
50 б. Американский актер, сыгравший роль Гамлета, а также снявшийся во многих фильмах-
боевиках, например, «Смертельное оружие», «Отважное сердце» и др. (М. Гибсон) 
 

6. «В мире животных» 



10 б. Какая птица в мире самая большая?  (Страус.) 

20 б. Какая птица летает выше всех?  (Орел.) 

30 б. Самая распространенная порода служебных собак, обладает хорошо развитым чутьем. 

(Овчарка.) 

40 б. Она не боится потерять хвост, потому что обязательно вырастет новый. (Ящерица.) 

50 б. Длиннохвостый попугай.  (Ара.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

МБОУ «Столбинская основная общеобразовательная школа им. А.И.Новгородова» 
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Внеклассное мероприятие 

«Своя игра»-интеллектуальный конкурс. 

Учитель:Сыроватская Валентина Ивановна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


